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Tým chirurgů v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně posílil MUDr. Petr Vondra, FEBHS.
Je jeden z mála v České republice a jediný na Moravě s evropskou atestací chirurgie ruky
(FEBHS), absolvoval kompletní vzdělání v plastické chirurgii a chirurgii ruky.

Petr Vondra má za sebou mimo jiné práci na Klinice plastické a estetické chirurgie v brněnské
FNUSA, pracoval také v Ústavu chirurgie ruky a plastické chirurgie ve Vysoké nad Jizerou nebo v
Ústřední vojenské nemocnici.

„Do zlínské krajské nemocnice jsem přišel s cílem postupně vybudovat nové oddělení, zaměřující se
na chirurgii ruky a rekonstrukční a plastickou chirurgii. Nabídneme kompletní spektrum chirurgie
ruky, tedy ošetření a operace úrazů ruky od špičky prstu po předloktí, měkkých tkání celé horní
končetiny včetně amputačních poranění. Budeme expertní pracoviště pro léčbu zlomenin zápěstí a
ruky a rekonstrukční výkony po úrazech, pro léčbu získaných vad jako jsou artrózy kloubů, poruchy
šlach, nervů, diagnostiku a léčbu vrozených vývojových vad u dětí. De facto za námi bude moci přijít
pacient s libovolným problémem s rukou, zápěstím, předloktím, včetně ke korekcím po operacích
prováděných na jiných pracovištích,“ vypočítává MUDr. Petr Vondra, FEBHS, spektrum poskytované
péče, kterou postupně nabídne pacientům.

Již nyní má za sebou v Krajské nemocnici T. Bati ve Zlíně řadu náročných několikahodinových
operací. Má také pacienty ze Zlínského kraje, které operoval a léčil před lety v Brně i Vysoké nad
Jizerou. Například Tomáš Macháň (27 let) z Holešova. Ve svých 18 letech prošel autonehodou, po
které měl rozdrcené tři prsty včetně prostředních kloubů na pravé ruce. Několikrát ho operoval
právě chirurg Petr Vondra. „Zachránil mě, bez něho bych o prsty přišel. Díky jeho lékařskému umu,
preciznosti a přístupu žiju běžný život, znovu aktivně sportuji, dokonce dělám sportovní horolezení.
Ruce mám naprosto v pořádku,“ říká dnes nadšeně Tomáš Macháň.

Jeho slova de facto opakuje 62letý Petr Svízela z Velkého Ořechova. „Před osmi lety jsem si poranil
levou ruku na cirkulárce. Šlo o devastující zranění, ukazováček mi visel na kůži, měl jsem přeřezané
šlachy v dlani. Díky operaci jsem se mohl po roce vrátit do práce a mít zase nejvyšší zdravotní
klasifikaci – byl jsem tehdy velitel stanice hasičů v Uherském Brodě. Ruka je v pořádku, plně
funkční.“

„Petr Vondra v Baťově nemocnici vybuduje špičkové oddělení. Je to pro něj výzva, přestěhoval se z
Prahy do Zlína a má spoustu energie. Věřím, že tohle posílení týmu chirurgů přinese benefity celé
nemocnici a především pacientům,“ dodává MUDr. Marcel Guřan, Ph.D., člen představenstva
Krajské nemocnice T. Bati pro oblast léčebné a ošetřovatelské péče.

Podrobnější informace k různým zajímavým operacím najdete na Instagramu MUDr. Vondry.
https://www.instagram.com/crazyhandsurgeon/
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